

Arome COLUMBIA FRESH si sectoare de aplicare

Intensitate aromatica: pina la 150 m2

Mix orange –scortisoara



Amestec de esente mediterane si orientale. Nota de bază citrica, care aporta energie si umor bun, nota finala sofisticata de scortisoara de Ceylon cu aroma inconfundabila si apreciata. Recomandat, de asemenea, pentru eliminarea mirosurilor. Ideal pentru baruri, Sport Centre, sali de gimnastica, case de îngrijire a batrinilor, spitale, cămine pentru animale, clinici veterinare...

Citronella



Parfum frumos acid, foarte asemănătoare cu lamaia care lasă o senzație de curățare ca mirosul de săpun de Marsilia. Citronella, de toate modurile, este, fără îndoială, cel mai faimos mediu pentru a îndepărta țânțarii. Recomandat pentru locuri cum ar fi spitale, clinici, spălătorii, bucătării...

Mix Cirese- migdale



Caracter intens și persistent. Prima expresie aromatica ne evocă migdale amare lăsând spațiu pentru dulceața ciresei. Neutralizeaza mirosurile, reduce mirosurile de la bucatarie si umiditate. Potrivit pentru toate mediile care au nevoie de a elimina mirosuri

Arome COLUMBIA FRESH si sectoare de aplicare

Intensitate aromatica: pina la 150 m2

CKO- Mix lavanda,
Bergamota si menta



Baza de lavandă lanseaza un parfum delicat revigorat de energica mentă si bergamota proaspata. Tot parfumul este practic "gheata" răspândind în mediul inconjurator o sanzatie de proaspăt și curat. Recomandat pentru afaceri de îmbrăcăminte pentru bărbați și femei, muzee, expoziții, birouri, restaurante...

Capsuni



Cu miros de fructe, roșu și trepidant, un parfum care stimuleaza senzualitatea, încurajează creativitatea și oferă o stare de liniste. Potrivit pentru toate tipurile de medii.

Arome COLUMBIA FRESH si sectoare de aplicare Intensitate aromatica: pina la 80 m2

Dama de noapte



Are o aroma dulce și florala, exprima feminitate si delicatete. Un parfum intens și îmbătător care lasă o senzatie rafinata de senzualitate si elegant. Adaptat pentru toate tipurile de medii. Potrivit pentru centre de frumuseti, gradinite, buticuri de moda - femei...

Vanilie



Creaza o atmosfera confortabila, cu o senzatie de bunastare si relaxare... Potrivit pentru centre de frumuseti, magazine de copii, magazine de pantofi, brutarii, baruri...

Cocos



Evoca o atmosfera dulce si exotica, proaspata si naturala, ce aminteste de vara, de palmieri si soarele tropical. Potrivit pentru centre de frumuseti, centre spa, hotele. Apt pentru ambiente ce necesita eliminarea mirosurilor.

Arome COLUMBIA FRESH si sectoare de aplicatie

Intensitate aromatica: pina la 50 m2

Bambus



Un parfum proaspat, cu miros de iarba si delicat ce creaza o atmosfera fina tipica gradinilor orientale. Potrivit pentru piscine, sali de sport, centre termale, birouri, optici...

Party- floare alba



O nota proaspata de apa, de flori, de puritate. Aroma agradabila, eleganta, revigorata de muschi alb, cu esenta delicata, rafinata, ce evoca note orientale. Potrivit pentru orice tip de incaperi.

Muschi



Parfum cu aroma proaspata, ce aminteste o senzatie de padure si de iarba recent taiata. Potrivit pentru sali de sport, agentii de turism, imobiliarii...

Arome COLUMBIA FRESH si sectoare de aplicatie

Intensitate aromatica: pina la 50 m2

Mar verde



Este o aroma cu o nota verde, proaspata, care evapora activ parfum de mar acru. Potrivit pentru orice tip de incaperi de negocii.